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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ 
สมัยวิสามัญ  ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 25๖8 

วันที่   26 กันยายน 2568  เวลา  ๐๙.๓๐  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ 

******************* 
ผู้มาประชุม 

1. นายประพาส  โขมพัฒน์  ประธานสภาเทศบาล 
2. นางอำนวย  อินทโช  รองประธานสภาเทศบาล 
3. นายอัศนัย  ทองบุญ  สมาชิกสภาเทศบาล 
4. นางเฉลียว  เดชดี  สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายสุทิน  แก้วทอง  สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ  สมาชิกสภาเทศบาล 
8. นางสาววารี  จันทรา  สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ สมาชิกสภาเทศบาล 
10.  นายเจญ  คงพรหม  สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน  สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ  เลขานุการสภาเทศบาล 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายโสพล  ไชยวงศ ์  นายกเทศมนตรีตำบลกระแสสินธุ์ 
2. นายจรัล  หนูยี ่   รองนายกเทศมนตรี 
3. นายยศชนินท์  สุวรรณมณี รองนายกเทศมนตรี 
4. นางยุพา  สุวรรณมณี  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายสุริยาวุธ  ยี่ซ้าย  เลขานุการนายกเทศมนตรี   
6. นางเพ็ญศรี  ตั้งชู   หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
7. นางสาวสลิตา อุบลจินดา  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

 

นายสมพร  ผดุงอรรถ  เรียน  ประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาล        
เลขานุการสภา   มาครบองค์ประชุม ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชา 

พระรัตนตรัย และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป ขอเชิญครับ 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  เรียนท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ  
ประธานสภา   ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้สภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เปิดประชุม 

สภาเทศบาล  สมัยวิสามัญ  ครั้งที ่๑  ประจำปี พ.ศ. 25๖8   
มีสมาชิกสภาฯ มาครบองค์ประชุมกระผมขอเปิดการประชุม ณ  บัดนี้ครับ                                      

 

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายประพาส โขมพัฒน์  - ไม่มี -  
ประธานสภา    
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ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  
      - รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 
      ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 ประชุมเมื่อวันที่ 29 สิงหาคม ๒๕๖8 
      มีจำนวน  8  หน้า 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  สมาชิกสภาเทศบาลท่านใด  จะแก้ไขคำผิดหน้าไหนบ้าง  ขอเชิญครับ 
ประธานสภา 
 

นายประพาส โขมพัฒน์           ไม่มีนะครับ ถ้าไม่มี  กระผมจะขอมติ  ในรายงานการประชุมสภาเทศบาล  
ประธานสภาฯ   สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 25๖8 เมื่อวันที่ 29  

สิงหาคม 2568 ท่านสมาชิกเห็นว่าถูกต้อง  โปรดยกมือขึ้น 
 

มติที่ประชุม   รับรองรายงานการประชุม 
   รับรอง   12  เสียง 

1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์  
10.  นายเจญ  คงพรหม   
11.  นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12.  นายสมพร  ผดุงอรรถ   

  ไม่รับรอง.......-........เสียง 
  งดออกเสียง....-.......เสียง 

 

ระเบียบวาระท่ี ๓    เรื่องกระทู้ถาม 
    -ไม่มี- 
ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
    -ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่องเสนอใหม่ 
5.1 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
โครงการปรับปรุงพ้ืน คสล.ระหว่างอาคารเรียน-ห้องน้ำ พร้อมผ้าใบ 
กันสาด ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ่งบัว (กองการศึกษา) 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์  เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี  นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหม่โครงการปรับปรุงพ้ืน คสล.ระหว่างอาคารเรียน-ห้องน้ำ  
พร้อมผ้าใบกันสาด ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ่งบัว (กองการศึกษา) 
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หลักการ 
ข้าพเจ้า ขอเสนอญัตติโอนงบประมาณรายจ่าย ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. 2568  เพื่อไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงพื้น คสล.ระหว่างอาคารเรียน - 
ห้องน้ำ พร้อมผ้าใบกันสาด ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ่งบัว 

เหตุผล 
กองการศึกษา ได้รับแจ้งจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ่งบัว ตามบันทึกที่ สข 55004.2/ 

105 ลงวันที ่ 3 กันยายน เรื ่อง รายงานความต้องการปรับปรุงพื ้น คสล.ระหว่างอาคารเรียน -ห้องน้ำ  
พร้อมผ้าใบกันสาด ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ่งบัว  ซึ่งปกติพื้นที่บริเวณดังกล่าวใช้ประโยชน์ในการเป็นสถานที่
สำหรับจัดกิจกรรมสร้างเสริมประสบการณ์เรียนรู้ และเป็นสถานที่สำหรับรับประทานอาหารของเด็กเล็ก  
ซึ่งปัจจุบันกำลังเข้าสู ่ฤดูฝน พื้นที่ดังกล่าวอยู่ต่ำกว่าระดับพื ้นถนน  เมื่อเข้าสู่ฤดูฝนหรือช่วงฝนตกหนัก   
พื้นที่ดังกล่าวจะกลายเป็นพื้นที่รับน้ำที่ไหลลงมาจากพื้นถนน ทำให้ไม่สามารถใช้ประโยชน์ของพื้นที่ได้เต็มที่ 
ประกอบกับด้านข้างของพื้นที่ดังกล่าว มีสภาพโล่ง ไม่สามารถกันลมและพายุฝนได้จำเป็นต้องติดตั้งผ้าใบกัน
สาดและปรับปรุงพื้นท่ีดังกล่าวต่อไป 

ทั้งนี้ เนื่องจากงบประมาณรายการดังกล่าวไม่ได้ตั้งไว้  เพื่อเป็นการบรรเทาความเดือดร้อนแก่
เด็กเล็ก และให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ ่งบัว ใช้ประโยชน์จากพื้นที ่ดังกล่าวได้ให้เกิดประโยชน์สูงสุด  
จึงจำเป็นต้องขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายรายการใหม่ 

โอนลด โอนไปตั้งเป็นรายการใหม่ 
แผนงาน  การศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ แผนงาน  การศึกษา 

งาน  กีฬาและนันทนาการ งาน  ระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 
งบ  ดำเนินงาน งบ  ลงทุน 
หมวด  ค่าใช้สอย หมวด  ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ประเภท  โครงการกีฬาต้านภัยยาเสพติด เทศบาล
ตำบลกระแสสินธุ ์

ประเภท  ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (โครงการ
ปรับปรุงพื้น คสล.ระหว่างอาคารเรียน - ห้องน้ำ พร้อม
ผ้าใบกันสาด ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ่งบัว) 

งบประมาณตั้งไว้ 210,000.- บาท  
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 210,000 บาท  
ขออนุมัติโอนลด  79,000.- บาท  
งบประมาณหลังโอน 131,000 บาท 

 
 

งบประมาณตั้งไว้  0.00  บาท  
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  -  บาท 
โอนไปตั้งเป็นรายการใหม่  79,000.- บาท 
เพื่อดำเนินการ โครงการปรับปรุงพื้น คสล.ระหว่าง
อาคารเรียน - ห้องน้ำ พร้อมผ้าใบกันสาด ศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กบ้านทุ่งบัว 

ข้อระเบียบ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น     

พ.ศ.2563  หมวด 4 การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ในงบลงทุน โดยการโอนเพิ ่ม โอนลด ที ่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี ่ยน หรือโอนไปตั ้งจ่ายเป็น  
รายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
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นายประพาส โขมพัฒน์  มีไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณ 
ประธานสภา ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่โครงการปรับปรุงพื้น คสล.ระหว่างอาคารเรียน-

ห้องน้ำ พร้อมผ้าใบกันสาด ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ่งบัว โปรดยกมือขึ้น 
 

มติที่ประชุม   อนุมัติ 12  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์  
10.  นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 

   ไม่อนุมัติ   -  เสียง 
   งดออกเสียง  -  เสียง 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  5.2 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่จัดซื้อเครื่อง 
ประธานสภา กระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ ชุดลูกข่ายเครื่องรับกระจายเสียง 

ไร้สายทางไกลอัตโนมัติ จำนวน 6 จุด (สำนักปลัด) 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์  เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี  นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการ 

ใหม่จัดซื้อเครื่องกระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ ชุดลูกข่ายเครื่องรับ
กระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ จำนวน 6 จุด (สำนักปลัด) 

หลักการ 
ตามที่เทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ได้ดำเนินการจัดซื้อครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ รายการ เครื่อง

กระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ ชุดลูกข่ายเครื่องรับกระจายเสียงไร้สายอัตโนมัติ จำนวน ๖ จุด ไปแล้วนั้น  
เหตุผล 

เนื่องจาก การติดตั้งเครื่องกระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ ได้ดำเนินการติดตั้งชุดลูกข่าย
เครื ่องรับกระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ ยังไม่ครบทุกจุด ตามที่ได้ขออนุญาตไว้ เทศบาลตำบล  
กระแสสินธุ์  จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

 

๑. โอนลด ๒. โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงาน บริหารงานทั่วไป แผนงาน  บริหารงานทั่วไป 
งาน บริหารทั่วไป งาน  บริหารทั่วไป 
งบ บุคลากร งบ  ลงทุน 
หมวดรายจ่าย เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) หมวดรายจ่าย ค่าครุภัณฑ์ 
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ประเภทรายจ่าย เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงาน
ส่วนท้องถิ่น 

ประเภท  ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ 
รายการ  จัดซื้อเครื่องกระจายเสียงไร้สายทางไกล
อัตโนมัติ  ชุดลูกข่ายเครื่องรับกระจายเสียงไร้สาย
ทางไกลอัตโนมัติ  จำนวน ๖ จุด  

งบประมาณตั้งไว้ ๒,๘๙๐,๕๐๐  บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๖๗๘,๙๐๖.๐๔ บาท  
ขออนุมัติโอนลด  ๓๐๐,๐๐๐ บาท   
งบประมาณคงเหลือหลังโอน  ๓๗๘,๙๐๖.๐๔ บาท 

งบประมาณตั้งไว้ - บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท   
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ๓๐๐,๐๐๐ บาท   
เพื่อดำเนินการ จัดซื้อเครื่องกระจายเสียงไร้สาย
ทางไกลอัตโนมัติ ชุดลูกข่ายเครื่องรับกระจายเสียงไร้
สายทางไกลอัตโนมัติ จำนวน ๖ จุด (จัดซื้อตามราคา
ท้องตลาด) 

 

ข้อระเบียบ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

พ.ศ.25๖๓  หมวด 4 การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณข้อ 27 “การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ในงบลงทุน โดยการโอนเพิ ่ม โอนลด ที ่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี ่ยน หรือโอนไปตั ้งจ่ายเป็น  
รายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น”  

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
 

นายเจญ  คงพรหม  คืออย่างนี้นะครับ เกี่ยวกับเครื่องรับกระจายเสียงผมไม่มีข้อมูลเท่าไหร่ 
สมาชิกสภา หลัก ๆ ที่จะเอาไปทำเนี่ยมันมีแต่ตัวขยายคือตัวลำโพงชุดนึง 50,000 บาท 

ทั้งหมด 6 จุด รวม 300,000 บาท ผมว่าราคาเยอะเกินไปนะครับ 
 

นายโสพล  ไชยวงศ์  ตัวนี้เราได้ทำไว้แล้ว 6 จุด ส่วนอีก 6 จุดที่เหลือได้ตั้งจ่ายไว้เรียบร้อยเมื่อ 
นายกเทศมนตรี ปีที ่แล้วแต่ไม่ได้ทำก็คืนงบประมาณไป ที ่เหลือจะทำเพิ ่มจากของเดิม 

ตอนนั้นคือ 6 จุด รวม 5 แสนบาท (รวมตัวเครื่องกระจายเสียงและลูกข่าย
เครื่องรับกระจายเสียง) แล้วเหลืออยู่ 6 จุด ก็ต้องทำต่อโดยในส่วนนี ้ได้
หารือนอกรอบแล้วเอาของเก่ามาทำทุกคนก็ตกลงให้ทำต่อให้เอาของเก่า 
มาทำ มาตอนนี้บอกว่าไม่เห็นด้วย เราไม่ได้ทำเกินอะไรเราเอาตามแบบเก่า
มาทำครับ 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  มีอีกไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัติโอนงบประมาณ 
ประธานสภา ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่จัดซื้อเครื่องกระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ  

ชุดลูกข่ายเครื่องรับกระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ จำนวน 6 จุด 
โปรดยกมือขึ้น 

 

มติที่ประชุม   อนุมัติ 7    เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายสุทิน  แก้วทอง   
4. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
5. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์  
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6. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
7. นายสมพร  ผดุงอรรถ 

    ไม่อนุมัติ   1  เสียง 
1. นายเจญ  คงพรหม   

    งดออกเสียง  4  เสียง 
1. นายอัศนัย  ทองบุญ   
2. นางเฉลียว  เดชดี   
3. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
4. นางสาววารี  จันทรา   

  

นายประพาส โขมพัฒน์  5.3 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประธานสภา โครงการขยายเขตท่อประปา PB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๕๐ มม. ถนน

สายม่วงงาม-พะโคะ อบจ.สข.ถ.๑๐0๖๕ ช่วงบริเวณหน้าวัดอินทราวาส-
ปากซอยอ่างเก็บน้ำ ระยะทาง ๓๗๕.00 เมตร หมู่ที่ ๔ บ้านม่วงงาม  
ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา (กองช่าง) 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหม ่โครงการขยายเขตท่อประปา PB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง  
๕๐ มม. ถนนสายม่วงงาม-พะโคะ อบจ.สข.ถ.๑๐0๖๕ ช่วงบริเวณหน้าวัด
อินทราวาส-ปากซอยอ่างเก็บน้ำ ระยะทาง ๓๗๕.00 เมตร หมู่ที่ ๔  
บ้านม่วงงาม ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 

โอนลด โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
โอนลดจากเงินเหลือจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2568 

แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
หมวด งบลงทุน 
ประเภท ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
รายการ โครงการขยายเขตท่อประปา ท่อPB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง  
50 มม. ถนนสายม่วงงาม-พะโคะ อบจ.สข.ถ.10065 ช่วงบริเวณหน้า
วัดอินทราวาส-ปากซอยอ่างเก็บน้ำ ระยะทาง 375.00  เมตร หมู่ที่ 4  
บ้านม่วงงาม ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา  
งบประมาณตั้งไว้  ๐  บาท  
งบประมาณก่อนโอน   ๐   บาท 
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   158,000.-  บาท 
เพื ่อจ่ายเป็นค่าโครงการขยายเขตท่อประปา ท่อPB ขนาดเส้นผ่าน
ศูนย์กลาง 50 มม. ถนนสายม่วงงาม-พะโคะ อบจ.สข.ถ.10065  
ช่วงบริเวณหน้าวัดอินทราวาส-ปากซอยอ่างเก็บน้ำ ระยะทาง  
375.00 เมตร หมู ่ที่ 4 บ้านม่วงงาม ต.กระแสสินธุ ์ อ.กระแสสินธุ์  
จ.สงขลา (รายละเอียดตามแบบแปลนที ่เทศบาลตำบลกระแสสินธุ์
กำหนด) 
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ในการขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  การโอนและแก้ไขเปลี ่ยนแปลง
งบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ  
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
  

นายประพาส โขมพัฒน์ มีไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัตโิอนงบประมาณ 
ประธานสภา ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่โครงการขยายเขตท่อประปา PB ขนาดเส้นผ่าน

ศูนย์กลาง ๕๐ มม. ถนนสายม่วงงาม-พะโคะ อบจ.สข.ถ.๑๐0๖๕ ช่วง
บริเวณหน้าวัดอินทราวาส-ปากซอยอ่างเก็บน้ำ ระยะทาง ๓๗๕.00 เมตร 
หมู่ที่ ๔ บ้านม่วงงาม ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลาโปรดยกมือขึ้น 

 

มติที่ประชุม อนุมัติ 12  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์  
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 

 ไม่อนุมัติ   -  เสียง 
 งดออกเสียง  -  เสียง 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  5.4 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประธานสภา โครงการขยายเขตท่อประปา PB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๕๐ มม.  

ถนนบ้านม่วงงาม ซอย ๖ หมู่ที่ ๔ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา
(กองช่าง) 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหม่ โครงการขยายเขตท่อประปา PB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๕๐ 
มม. ถนนบ้านม่วงงาม ซอย ๖ หมู่ที่ ๔ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 
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โอนลด โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
โอนลดจากเงินเหลือจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2568 

แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
หมวด งบลงทุน 
ประเภท ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
รายการ โครงการขยายเขตท่อประปา ท่อPB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง  
50 มม. บ้านม่วงงาม ซอย 6 ระยะทาง 325.00 เมตร หมู่ที่ 4  
บ้านม่วงงาม ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์  จ.สงขลา  
งบประมาณตั้งไว้  ๐  บาท  
งบประมาณก่อนโอน   ๐   บาท 
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   138,000.-  บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าโครงการขยายเขตท่อประปา ท่อPB ขนาดเส้นผ่าน
ศูนย์กลาง 50  มม. บ้านม่วงงาม ซอย 6 ระยะทาง 325.00 เมตร  
หมู่ที่ 4 บ้านม่วงงาม ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 
(รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลกระแสสินธุ์กำหนด)  

ในการขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  
ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที ่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ  
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  มีไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัตโิอนงบประมาณ 
ประธานสภา ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่โครงการขยายเขตท่อประปา PB ขนาดเส้นผ่าน

ศูนย์กลาง ๕๐ มม. ถนนบ้านม่วงงาม ซอย ๖ หมู่ที่ ๔ ต.กระแสสินธุ์  
อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา จ.สงขลา โปรดยกมือขึ้น 

 

มติที่ประชุม อนุมัติ 12  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์  
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 
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 ไม่อนุมัติ   -  เสียง 
 งดออกเสียง  -  เสียง 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  5.5 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประธานสภา โครงการปรับปรุงท่อระบายน้ำ คสล.และขุดลอกวัชพืช ดินโคลนคูระบาย

น้ำพร้อมขนทิ้งถนนสายสุขภาพ หมู่ที่ ๒,๓ บ้านโตนดด้วน-บ้านคลอง
โหนต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา (กองช่าง) 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหมโ่ครงการปรับปรุงท่อระบายน้ำ คสล.และขุดลอกวัชพืช  
ดินโคลนคูระบายน้ำพร้อมขนทิ้งถนนสายสุขภาพ หมู่ที่ ๒,๓ บ้านโตนดด้วน-
บ้านคลองโหน ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา  

โอนลด โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
โอนลดจากเงินงบประมาณ 
เหลือจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2568 

แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
หมวด งบลงทุน 

 ประเภท ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
รายการ โครงการปรับปรุงท่อระบายน้ำ คสล.และขุดลอกวัชพืช  
ดินโคลนคูระบายน้ำ พร้อมขนทิ้งถนนสายสุขภาพ หมู่ที่ 2,3  
บ้านโตนดด้วน-บ้านคลองโหน ต.กระแสสินธุ์  อ.กระแสสินธุ์  จ.สงขลา 
งบประมาณตั้งไว้  ๐  บาท  
งบประมาณก่อนโอน   ๐   บาท 
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   248,000.-  บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงท่อระบายน้ำ และขุดลอกวัชพืช ดินโคลน  
พร้อมขนทิ้ง ขนาดกว้าง 3.00-4.50 เมตร ยาว  1,115.00 เมตร  
หมู่ที่ หมู่ที่ 2,3 บ้านโตนดด้วน-บ้านคลองโหน ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ 
จ.สงขลา (รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลกระแสสินธุ์กำหนด) 

ในการขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  การโอนและแก้ไขเปลี ่ยนแปลง
งบประมาณ  ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ  
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
 

นายเจญ คงพรหม  ขออนุญาตท่านประธานครับขนาดท่อที่อยู่ในแบบผังบริเวณท้ังหมดมันมี  
สมาชิกสภา 10 จุด ไม่ทราบว่ารื้อท่อของเดิมแล้วก็ใส่ใหม่ทุกจุดไหมครับ เพราะในแบบ

เนี ่ยมันมีของใหม่ 2 จุด นอกนั้นมันเป็นของเดิมทั้งหมด ไม่ทราบว่ารื้อ
ทั ้งหมดหรือรื ้อบางส่วน เพราะบางจุดมันมีท่อ 60 บางจุดก็มีท่อ 80  
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ร้อยกว่าก็มี เมตรยี่สิบก็มี ถ้ารื้อทั้งหมดน่าจะวางท่อระบายน้ำขนาดให้มัน
เท่ากันเผื่อเวลาน้ำระบายมันจะได้คล่องตัว  

 

นายโสพล ไชยวงศ์ ขออนุญาตครับขอชี้แจงในส่วนนี้ ท่อที่อยู่สูงกว่าระดับตอนเขียนแบบ 
นายกเทศมนตรี เค้าร้องขอมาจากท่าน สท.อัศนัย ตอนลงไปวัดก็พา สท.อัศนัย ลงไปชี้จุด  

ก็เรียบร้อยบอกว่าท่อมันสูงลอยอยู่ แล้วกดท่อออกใหม่แล้วก็กดให้ลึกแล้วก็
วางให้ต่ำลงให้น้ำระบายได้ที่วางใหม่ประมาณจุดสองจุดเอาท่อใหม่มาลง  
แต่เราเขียนไว้ใน TOR ในรายละเอียดที่รื้อใหม่เอาของเก่าฝังใหม่ถ้าแตก 
ผู ้ร ับเหมาเค้ารับผิดชอบเองต้องทำให้เหมือนเดิม ในส่วนนี ้ทำตามที่  
สท.อัศนัย เค้าไปชี้จุดไว้แล้วนำมาเขียนแบบให้ ต่อไปขอให้รองนายกชี้แจง
หน่อยครับ 

 

นายยศชนินทร์ สุวรรณมณี ท่อบางจุดที่ในแบบรื้อออกแล้วฝังกลับเหมือนเดิมบางจุดใส่ใหม่แต่บางจุด 
รองนายกเทศมนตรี ถ้ามันแตกมันเสียผู้รับจ้างรับผิดชอบเปลี่ยนใหม่ให้ครับ 
 

นายอัศนัย  ทองบุญ คือที่นายกบอกว่าผมไปสำรวจมันคนละสายกันครับไม่ใช่สายนี้มันเป็นถนน 
สมาชิกสภา ใหญ่จากบ้านน้าพันลงไปคลองโหนและจากหน้าบ้านเช่าน้าอ้นแถวบ้าน  

ลุงเอียดลงมาคลองโหนที่ว่าพาช่างไปวันก่อน อันนี้ก็เหมือนกับที่ สท.เจญ 
บอกถ้าได้รื้อแล้วใส่ใหม่แล้วเอาของเก่ามาใส่ ถ้าใส่ท่อ 1 เมตร บ้าง 80 บ้าง 
60 บ้าง น้ำไหลไดแ้ต่ถ้าทำแล้วทำให้ดีทำได้น้อยก็ยังดีกว่าทำยาวไปเลยแล้ว
ติดขัดแบบนี้ 

 

นายเจญ คงพรหม ผมคิดว่าที่เป็นท่อขนาด 60 ในเมื่อเราขุดแล้วเราน่าจะเพ่ิมงบประมาณ 
สมาชิกสภา เข้าไปให้ท่อได้อย่างน้อยขนาด 80 เอาที่ขนาด 60 ออกทั้งหมด 4-5 จุด 

เพื่อที่น้ำจะได้ระบายได้คล่องตัวกว่า ต้นน้ำจากเทศบาลท่อขนาด 60 แล้ว
ไปอีกจุดขนาด 120 แล้วไปท่อใหม่ที่ฝังขนาด 100 ผมคิดว่าน่าจะเปลี่ยน
แบบใหม่แล้วเพ่ิมงบประมาณเข้าไปให้เสมอกันทุกจุดน่าจะดีกว่า คืออนาคต
ข้างหน้าน้ำที ่ระบายจากตรงนี ้มันเยอะนะครับเพราะน้ำที่ไหลจากทาง 
วัดโตนดด้วนลงไปอยู่แถว ๆ บ้านโกวิทพวกนั้นนะเป็นลูกยุงบ้างเพราะมัน 
ขังอยู ่ในที ่ลุ ่มน้ำมันไหลไปไม่ได้ถ้าเราเอาท่อ 80 เนี ่ยหรือว่าท่อ 100 
ทั้งหมดท้ังสายเลยน่าจะดีกว่านะครับและมันก็สวยงามด้วยในเมื่อเรารื้อออก 
ขึ้นมาแล้วทำใหม่แล้วต้องทำให้มันดีนะครับขอบคุณครับ 

 

นายโสพล ไชยวงศ์ ขออนุญาตชี้แจงครับตอนที่ไปทำแบบก็คุยกันว่ารื้อออกแล้วใช้ของเดิม 
นายกเทศมนตรี ตรงไหนที่ท่อขนาด 40 ก็มีอยู่เยอะก็เอาออกก็ใส่ท่อขนาด 60 ท่อที่เป็น

ขนาด 80 อยู่ก็เอาของเก่า ที่ทำใหม่เราเพ่ิมให้ 2 จุด แต่ถ้าจะเปลี่ยนใหม่จะ
ทำอะไร ณ วันนี้มันไม่ทันแล้วเพราะงบประมาณที่เหลือจ่ายมามันหมดแล้ว
นี้ก็ตัดโครงการออกไป 1 โครงการ เค้าก็รอจะปิดบัญชีอยู่ในส่วนนี้ทำตาม
ของเดิมท่ีมอียู่ครับ 

 

นายสุทิน แก้วทอง ผมขออนุญาตแนะนำอย่างนี้นะครับ ในญัตติที่ 5.5 ผมคิดว่าให้ผ่านไปใน 
สมาชิกสภา ราคาเท่านี้แต่ผมเห็นด้วยกับที่ สท.เจญ คงพรหม พูด เพราะมันมีอยู่ 3 จุด 

เป็นท่อเล็กและก็อยากให้เป็นท่อขนาด 80 ทั้ง 3 จุด ขออนุญาตปรึกษา
ท่านสมาชิกคือเราผ่านและก็ฝากถึงท่านนายกคุยกับผู้รับเหมาเพิ่มเติมท่อ 
ไปก่อนแล้วคุยกันในพื้นที่ตรงอื่นเพราะว่าถ้าเกิดเราทำไปแล้ววันนี้ท่อขนาด 
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60 ถ้าจะแก้ไขมันยุ่งยาก อันนี้เป็นความคิดส่วนตัวของผมปรึกษาท่าน
สมาชิกและก็ท่านนายกเพราะแค่ 3 จุด จากท่อขนาด 60 เป็น 80  ก็เพ่ิม
จำนวนท่อไปนิดหน่อยกับผู้รับเหมาและก็ราคาก็เท่าเดิมจะได้ไม่ต้องยุ่งยาก
เพราะท่อขนาด 60 มันเล็กเกินไปครับ ขอฝากไว้เท่านี้ครับ  

 

นายยศชนินทร์ สุวรรณมณี ขออนุญาตชี้แจง ประการที่ 1 ระดับน้ำตอนนี้ถ้าไปตั้งกล้องระดับฝั่งนี้หน้า  
รองนายกเทศมนตรี เทศบาลจะต่ำที ่ส ุด แต่พอต่ำที ่ส ุดแต่ถ้าขุดลึกไปสุดนู ้นมากผมคิดว่า

ประมาณ 1 เมตร ถ้าอยากให้น้ำตรงนี ้ไหลก่อน และประการที ่ 2 การ
เปลี่ยนท่อเล็กเป็นท่อใหญ่ไม่เป็นไรไม่ผิดแบบ แต่ถ้าเปลี่ยนขนาดท่อ 80 
เป็นขนาด 60 ไม่ได้มันผิดแบบครับ  

 

นายประพาส โขมพัฒน์  มีอีกไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัติโอนงบประมาณ 
ประธานสภา ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่โครงการปรับปรุงท่อระบายน้ำ คสล.และขุดลอก

วัชพืช ดินโคลนคูระบายน้ำพร้อมขนทิ้งถนนสายสุขภาพ หมู่ที่ ๒,๓  
บ้านโตนดด้วน-บ้านคลองโหน ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 
โปรดยกมือขึ้น 

 

มติที่ประชุม อนุมัติ 11  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์  
10. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
11. นายสมพร  ผดุงอรรถ 

 ไม่อนุมัติ   1  เสียง 
1. นายเจญ  คงพรหม   

 งดออกเสียง  -  เสียง 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  5.6 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประธานสภา โครงการปรับปรุงถนนดินลูกรัง (เกาะหมาก) ถนนเหมืองส่งน้ำ คสล. 

สายคลองโหน-คลองลุงชู หมู่ที่ ๓ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา
(กองช่าง) 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหมโ่ครงการปรับปรุงถนนดินลูกรัง (เกาะหมาก) ถนนเหมืองส่งน้ำ 
คสล.สายคลองโหน-คลองลุงชู หมู่ที่ ๓ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 
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โอนลด โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
โอนลดจากเงินงบประมาณ 
เหลือจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2568 

แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
หมวด งบลงทุน 
ประเภท ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
รายการ โครงการปรับปรุงถนนลูกรัง(เกาะหมาก)ถนนเหมืองส่งน้ำ คสล.
สายคลองโหน-คลองลุงชู หมู่ที่ 3 บ้านคลองโหน ต.กระแสสินธุ์  
อ.กระแสสินธุ์   จ.สงขลา  
งบประมาณตั้งไว้  ๐  บาท  
งบประมาณก่อนโอน   ๐   บาท 
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   416,000.-  บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรัง (เกาะหมาก) ขนาดกว้าง 4.00 เมตร 
ยาว 1,275.00 เมตร หนา 0.10  เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 
5,100.00  ตารางเมตร   หมู่ที่ 3 บ้านคลองโหน ต.กระแสสินธุ์  
อ.กระแสสินธุ์  จ.สงขลา 
(รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลกระแสสินธุ์กำหนด)  

ในการขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  การโอนและแก้ไขเปลี ่ยนแปลง
งบประมาณ  ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ  
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
 

นายประพาส โขมพัฒน์ มีอีกไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัติโอนงบประมาณ 
ประธานสภา  ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่โครงการปรับปรุงถนนดินลูกรัง (เกาะหมาก)  

ถนนเหมืองส่งน้ำ คสล.สายคลองโหน-คลองลุงชู หมู่ที่ ๓ ต.กระแสสินธุ์  
อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา  โปรดยกมือขึ้น 

 

มติที่ประชุม อนุมัติ 12  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 
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 ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
 งดออกเสียง  -  เสียง 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  5.7 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประธานสภา โครงการวางท่อระบายน้ำ คสล.ทุ่งบัว ซอย ๔/๒ หมู่ที่ ๑ ต.กระแสสินธุ์ 

อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา (กองช่าง) 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหมโ่ครงการวางท่อระบายน้ำ คสล.ทุ่งบัว ซอย ๔/๒ หมู่ที่ ๑  
ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 

โอนลด โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
โอนลดจากเงินงบประมาณ 
เหลือจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2568 

แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
หมวด งบลงทุน 
ประเภท ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
รายการ โครงการก่อสร้างวางท่อระบายน้ำ คสล. ทุ่งบัว ซอย 4/2  
หมู่ที่ 1  ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา  
งบประมาณตั้งไว้  ๐  บาท  
งบประมาณก่อนโอน   ๐   บาท 
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   45,000.-  บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าวางท่อระบายน้ำ ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง 0.80 เมตร 
จำนวน 6 ท่อน สายบ้านทุ่งบัว ซอย 4/2  หมู่ที่ 1  ต.กระแสสินธุ์  
อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา  
(รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลกระแสสินธุ์กำหนด)  

ในการขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  การโอนและแก้ไขเปลี ่ยนแปลง
งบประมาณ  ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ  
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  มีอีกไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัติโอนงบประมาณ 
ประธานสภา   ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่โครงการวางท่อระบายน้ำ คสล.ทุ่งบัว ซอย ๔/๒  

หมู่ที่ ๑ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา  โปรดยกมือขึ้น 
 

มติที่ประชุม อนุมัติ 12  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
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4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 

 ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
 งดออกเสียง  -  เสียง 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  5.8 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประธานสภา โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สข.ถ.๑๑๐๓๖ สายนาตาทอง 

(ตอนที่ ๒) หมู่ที่ ๒,๓ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา (กองช่าง) 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหมโ่ครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สข.ถ.๑๑๐๓๖  
สายนาตาทอง (ตอนที่ ๒) หมู่ที่ ๒,๓ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 

โอนลด โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
โอนลดจากเงินงบประมาณ 
เหลือจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2568 

แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
หมวด งบลงทุน 
ประเภท ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
รายการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สข.ถ.11036  
สายนาตาทอง (ตอนที่ 2) หมู่ที่ 2,3 บ้านม่วงงาม ต.กระแสสินธุ์  
อ.กระแสสินธุ์   จ.สงขลา  
งบประมาณตั้งไว้  ๐  บาท  
งบประมาณก่อนโอน   ๐   บาท 
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   371,000.-  บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนน คสล. กว้าง 4.50  เมตร  ยาว 100.00 
เมตร  หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางกว้างข้างละ 0.25 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่
น้อยกว่า 450.00  ตารางเมตร  หมู่ที่ 2,3  ต.กระแสสินธุ ์อ.กระแสสินธุ์ 
จ.สงขลา (รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลกระแสสินธุ์กำหนด) 

ในการขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  การโอนและแก้ไขเปลี ่ยนแปลง
งบประมาณ  ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ  
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
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นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
 

นายเจญ คงพรหม  ที่มันขาดอยู่ 100 เมตร ผมเห็นด้วยนะครับแต่คือผมก็ไม่ทราบว่าเป็นความ 
สมาชิกสภา  ผิดพลาดของใครที่วัดไมห่มด คือที่จริงเราไม่ต้องจ่าย 3 แสนกว่าบาทเพราะ

เป็นงบประมาณที่เขาอุดหนุนมาหรือไม่ผมก็ไม่ทราบ แต่ไม่ใช่เง ินของ
เทศบาล พอวัดระยะไม่หมดมันเป็นปัญหาของเทศบาล ผมเห็นด้วยนะครับที่
จะทำให้มันจบคือตอนที่ไปวัดเมื่อครั้งแรกเริ่มผมไม่ทราบว่าช่างท่านไหน 
ไปวัดระยะขาดไป 100 เมตร เทศบาลต้องจ่ายเงินเพิ่ม 371,000 บาท 
นะครับไม่ใช่น้อยสำหรับเทศบาลกระแสสินธุ์ที่ไม่มีงบพัฒนานะครับ แต่เราก็
ต้องทำ 
อีกเรื่องนะครับตอนนี้ที่เขาทำสายนาตาทองที่เชื่อมต่อจากหัวถนนไปคอกไก่ 
ถนนคอนกรีตเพิ่งราดใหม่ยังไม่ได้ส่งงานคือมีคนเขาพูดว่าให้แจ้งท่านนายก 
ขอความกรุณาให้ผู้รับเหมาช่วยทำทางลงให้หน่อยนะครับสำหรับรถไถนา
และรถเก่ียวข้าวเวลาจะขึ้นลงถนนมันสูง ทางมันชัน ถ้าสมมุติว่าเราไม่ถมมัน
จะลำบากนะครับ ขอฝากท่านนายกด้วยครับ  

 

นายยศชนินทร์ สุวรรณมณี ระยะทางที่ขาดคืออย่างนี้ครับระยะทางมันมีมาก่อนที่ผมจะเข้ามาตั้งแต่ 
รองนายกเทศมนตรี เมื่อก่อนและเมื่อก่อนถมลูกรังมาก็คือใช้ระยะทางเท่าเดิมแต่ชุดเก่าเค้า

สำรวจไว้แค่นั้น และการของบเฉพาะกิจเค้าให้ เวลาสั้นคือให้เวลา 3 วัน 
คุณต้องได้ ก็เลยเอาข้อมูลเก่าท่ีช่างเขาทำไว้ให้ส่งไป ผมก็ไม่รู้ว่าใครทำไว้นะ
แต่พอวัดจริงเวลาทำระยะทางมันขาดไป 100 เมตร เทศบาลเองต้อง
รับผิดชอบ  
ส่วนเรื่องความลาดชันทางขึ้นลง เจ้าของคนไหนที่ถมไว้แล้วยังไม่พอให้มา
แจ้งเดี๋ยวผมจะประสานผู้รับเหมาไปถมเพ่ิมให้ อันนี้ขอฝากด้วยตรงไหนที่ไม่
สามารถขึ้นลงได้ท่ีถมไว้ปัจจุบันนี้ให้มาบอกว่าตรงไหนจะขอเพ่ิมเติมครับ 

  

นายประพาส โขมพัฒน์ มีอีกไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัติโอนงบประมาณ 
ประธานสภา ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  

สข.ถ.๑๑๐๓๖ สายนาตาทอง (ตอนที่ ๒) หมู่ที่ ๒,๓ ต.กระแสสินธุ์  
อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา โปรดยกมือขึ้น 

 

มติที่ประชุม อนุมัติ 12  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
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12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 
 ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
 งดออกเสียง  -  เสียง 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  5.9 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประธานสภา โครงการก่อสร้างคระบายน้ำ คสล.ถนนเกาะใหญ่-เจดีย์งาม ๑๐๕๙ 

ระหว่างถนนสายม่วงงาม-พะโคะ อบจ.สข.๑๐๐๖๕ หมู่ที่ ๓-๔  
ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา (กองช่าง) 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหมโ่ครงการก่อสร้างคระบายน้ำ คสล.ถนนเกาะใหญ่-เจดีย์งาม 
๑๐๕๙ ระหว่างถนนสายม่วงงาม-พะโคะ อบจ.สข.๑๐๐๖๕ หมู่ที่ ๓-๔ 
ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 

โอนลด โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
โอนลดจากเงินงบประมาณ 
เหลือจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2568 

แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
หมวด งบลงทุน 
ประเภท ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
รายการ โครงการก่อสร้างคูระบายน้ำ คสล.ถนนเกาะใหญ่-เจดีย์งาม 
1059 ระหว่างถนนสายม่วงงาม -พะโคะ อบจ.สข.10065 หมู่ที่ 3-4 
ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์  จ.สงขลา  
งบประมาณตั้งไว้  ๐  บาท  
งบประมาณก่อนโอน   ๐   บาท 
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   498,000.-  บาท 
เพ่ือจ่ายเป็น 
-ช่วงที่ 1 ก่อสร้างคูระบายน้ำขนาดกว้าง 0.50 ม.(ส่วนใน) ลึกไม่น้อย
กว่า 0.60 ม. ยาว 66.00 เมตร วางบ่อพักพร้อมวางท่อ คสล. ขนาด  
0.60 ม.x1.00 ม. (มอก.ชั้น3) จำนวน 19 ท่อน 
-ช่วงที่ 2 วางท่อ คสล.ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง 0.60 ม.x1.00 ม. 
(มอก.ชั้น 3) จำนวน 21 ท่อน ยาว 21.00 ม. 
(รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลกระแสสินธุ์กำหนด)  

ในการขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  การโอนและแก้ไขเปลี ่ยนแปลง
งบประมาณ  ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ  
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพ่ือพิจารณา ต่อไป 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
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นายเจญ คงพรหม  เรียนท่านประธาน ผู้บริหารและสมาชิก ผมเห็นแล้วมันไม่ค่อยถูกนะครับ  
สมาชิกสภา ความเป็นจริงการวางท่อระบายน้ำที่ถนนใหญ่น่าจะวางท่อ คสล.ให้มันใหญ่

กว่านี้ไม่ใช่ 50 ซม. ผมคิดว่ามันเล็กเกินไป แต่ถ้าในซอยผมไม่ว่า ถนนใหญ่
มีน้ำไหลผ่านเยอะ และอีกจุดหนึ่งจุดที่สำคัญที่สุดจุดที่ผ่าถนน อบจ. 12 
เมตร คือดูแล้วฝังท่อขนาด 60 ที่ถนนลาดยาง มันเล็กไปไหมครับ น่าจะให้
มันใหญ่กว่านี้เผื่อวันข้างหน้าเราขยายท่อใหม่จะได้ไม่ต้องรื้อถนนลาดยาง
อีกต้องไปขออนุญาต อบจ.อีก ทำให้มันใหญ่ไว้ดีกว่า ฝังท่อขนาด 60 
จำนวน 12 ท่อน แล้วก็บ่อพักมันใหญ่เกินกว่าท่อเยอะ ขนาดความสูง 1.2 
เมตร บ่อพัก 2 ข้าง ขนาดกว้าง 1.00 เมตร แล้วเอาท่อเล็กไปแหย่ไว้  
ตรงนั ้น น่าจะตรงที ่เป็นถนนอย่างน้อยน่าจะ 1 เมตร เผื ่อวันข้างหน้า 
คูระบายน้ำที่จะทำต่อไปเราไม่ต้องรื้อถนนอีกต้องผ่าถนนกันอีก ไม่ก่ีวันมันก็
ตื้นรู้ว่ามีบ่อพักอยู่แล้วแต่เราจะไปทำความสะอาดในท่อนี้ก็ลำบากไม่กี่วันก็
ตันน่าจะวางให้มันใหญ่กว่านี้ออกแบบให้ใหญ่กว่านี้หน่อยนึง ผมติงนะครับ
ไม่ได้คัดค้านอะไร ถ้าเปลี่ยนแบบก็ไม่ได้เวลาไม่ทัน ก่อนจะทำก็ต้องมองไกล
หน่อยนึงเผื่อจะไม่ต้องเปลืองงบประมาณหลายครั้ง ทำไม่กี่ปีก็ตันก็ทำใหม่ 
แต่ถ้าเราวางส่วนที่เป็นคูระบายน้ำคอนกรีตก็ถือว่าโอเคแต่ท่อน่าจะให้มัน
ใหญ่กว่านี้หน่อยนึงนี่ 60 ซม. ไม่ก่ีวันถ้าน้ำไหลเยอะ ๆ ดินโคลนก็ไปอุดตัน
มันก็ไหลไม่ได้ ชาวบ้านก็เดือดร้อน เทศบาลก็ต้องไปรื้ออีกแล้ว แค่นี้ครับ 

 

นายยศชนินทร์ สุวรรณมณี ขออนุญาตชี้แจง ระหว่างท่อขนาด 60 หรือ 80 ถ้าเป็นคูเรามีแค่ขนาด 60  
รองนายกเทศมนตรี น้ำจะไปขังที่ท่อเพราะท้องคอนกรีตไม่บาลานซ์กันคือมันจะไปลึกอยู่ที่ส่วน

ท่อก็จะมีปัญหาอีกเพราะว่าต่างระดับกันอยู่พอน้ำไปขังในท่อนั้นก็มีปัญหา
อีก แล้วก็อีกส่วนนึงทางระบายน้ำตรงนี้เหมือนข้างหลังมันมีทางระบายน้ำ
ของชาวบ้านอยู่แต่ว่าเมื่อก่อนนี้น้ำจะไหลมันมีท่อยู่น้ำไปไม่ได้ไม่ มีทางไป
เลยแก้ปัญหาให้น้ำมันไหลไปข้างหน้าเสีย อีกส่วนคือฝั่งที ่ไปคลองลุงชู  
มันแบ่งน้ำไปคลองลุงชูแล้ว และฝั่งนี้ไหลไปคลองโหนลงซอยรวมใจอีก
ส่วนนึง 

 

นายโสพล ไชยวงศ์  ขออนุญาตชี้แจง เมื่อก่อนตรงนี้มันมีท่อตรงร้านน้ำชามันมีท่อข้ามถนนอยู่ 
นายกเทศมนตรี  แล้วพอเค้ามาถมที่ตลาดฝั่งนี้เค้าปิดหมด อีกฝั่งเค้ามาสร้างบ้านตรงนั้นเค้าก็

ปิดหมด แล้วตกลงคูน้ำเหม็นอยู่ทั้งของตลาดทุกสิ่งทุกอย่าง ส่วนกำแพง
บ้านน้ำไปลงคลองลุงชูได้ทางนี้มันติดถนนมันไปไม่ได้ทั้งน้ำตลาดน้ำอะไร 
ทุกสิ่งทุกอย่าง แล้วก็เลยขออนุญาต อบจ.ขอตัดถนน แล้วคูมาลงที่หน้าปั๊ม
แล้วเสร็จแล้วเราทำคูมาลงคลองรวมใจทำคูต่อใช้ท่อเหมือนที่บ้านนายหัว
ดินใส่ท่อประมาณ 25 – 26 เมตร ประมาณ 25 - 26 ลูก ใส่ท่อขนาด 
60 เหมือนกัน อีกอย่างแบบที่ขึ้นไปไปหาตลาดตรงนั้นเราไปรองรับไว้ด้วย
ทำไปเบี่ยงบ้านไว้ด้วยเพราะที่ดินไม่มี ไปเอาท่อใหญ่ก็ไม่บาลานซ์กับคู 
ก็เรียนชี้แจงในส่วนตรงนี้ เค้าก็ร้องเรียนมานะครับได้ไปลงสำรวจก็เลยมา
แก้ปัญหาเบื้องต้นให้ครับ 

  

นายประพาส โขมพัฒน์  มีอีกไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัติโอนงบประมาณ 
ประธานสภา  ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่โครงการก่อสร้างคระบายน้ำ คสล.ถนนเกาะใหญ่-

เจดีย์งาม ๑๐๕๙ ระหว่างถนนสายม่วงงาม-พะโคะ อบจ.สข.๑๐๐๖๕  
หมู่ที่ ๓-๔ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา โปรดยกมือขึ้น 



- 18 - 

มติที่ประชุม อนุมัติ 12  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 

 ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
 งดออกเสียง  -  เสียง 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  5.10 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประธานสภา โครงการก่อสร้างหลังคาเหล็กโค้ง คลุมลานคอนกรีตบริเวณบ่อขยะ  

หมู่ที่ 3 ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา (กองช่าง) 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหมโ่ครงการก่อสร้างหลังคาเหล็กโค้ง คลุมลานคอนกรีตบริเวณ 
บ่อขยะ หมู่ที่ 3 ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 

โอนลด โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
โอนลดจากเงินเหลือจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2568 

แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
หมวด งบลงทุน 
ประเภท ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
รายการ โครงการก่อสร้างหลังคาเหล็กโค้ง คลุมลานคอนกรีต  
บริเวณบ่อขยะ หมู่ที่ 3 ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 
งบประมาณตั้งไว้  ๐  บาท  
งบประมาณก่อนโอน   ๐   บาท 
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   500,000.-  บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าโครงการโครงการก่อสร้างหลังคาเหล็กโค้ง คลุมลาน
คอนกรีต บริเวณบ่อขยะ หมู่ที่ 3 ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา
รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลกระแสสินธุ์กำหนด  

ในการขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  การโอนและแก้ไขเปลี ่ยนแปลง
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งบประมาณ  ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ  
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
 

นายเจญ คงพรหม  โครงการนี้ผมไม่เห็นด้วยนะครับ ที่บ่อขยะตอนนี้งบประมาณ พ.ศ. 2569  
สมาชิกสภ ได้งบประมาณไป 1 ล้านนะครับ ในเทศบัญญัติเอาไปเทคอนกรีตและก็จ่าย

จากเงินเหลือจ่ายอีก 5 แสน เป็นล้านนึง ผมคิดว่าความจำเป็นควรเอา 5
แสนที่ตั้งไว้ พาไปให้กับหมู่ที่ 1 ทุ่งบัว น่าจะมีประโยชน์กว่า เพื่อบรรเทา
ประปา เวลาหน้าแล้งเค้าไม่มีน้ำทำความสะอาดร่างกายเดือดร้อนกันทั่ว  
ทีผ่มได้ยินเค้าจะเจาะบาดาลแต่ผมไปดูในแผน 5 ปีแต่ก็ไม่มีแต่ถ้าปรับแผน
ใหม่แล้วแต่ผมไม่เห็นก็ขอโทษด้วยครับ ถ้าสมมติทำไม่ได้ที่ทุ่งบัวก็น่าจะเอา
ไปขยายเขตไฟฟ้าให้กับบ่อขยะก็ได้เพราะคนรอบข้างเขาก็เดือดร้อนอยู่ก็ใช้
งานได้ ขยายเขตไฟฟ้าตั ้งไว้ในแผนพัฒนา 56-70 งบ 8 แสนนะครับ  
ถ้าเอาพวกนี้ไปให้กับที ่เค้าเดือดร้อน หรือขยายเขตไฟฟ้าใช้ประโยชน์  
ได้เยอะและก็ถาวรด้วย เค้าจะได้ปลูกผักบ้างรดน้ำปาล์มบ้าง อันนี้สิ้นเปลือง
โดยใช่เหตุ ไปประชุมเค้าเดือดร้อนน้ำไม่มีผมรู้ว่าไม่ใช่อำนาจของเทศบาล 
หมู่ที่ 1 เค้าก็เป็นประชากรในตำบลกระแสสินธุ์ เรามีโอกาสทำได้เพราะผม
ไปศึกษาดูแล้วเราก็ทำในส่วนของเทศบาลได้เลยโดยไม่ต้องขึ้นกับหมู่บ้าน 
บ่อขยะได้งบเกินไปเป็น 1 ล้านบาทผมคิดว่าไม่เหมาะสม 

 

นายโสพล ไชยวงศ์ คนเราจะมีข้อมูลหรือไม่มีข้อมูลก็แล้วแต่ถ้าตัวเองไม่ชอบมันก็ต้องชี้แจงก็ 
นายกเทศมนตรี อธิบายออกมาความอคติมันก็เกิดขึ้น แต่ท่านพอรู้หรือไม่ว่าสิ่งสาธารณสุข 

สิ่งแวดล้อมมันสำคัญที่สุด เรื่องการจัดการขยะมันเป็นสิ่งสำคัญ เวลาเค้ามา
ตรวจมาดูแต่ถ้าคนไม่เคยไปไม่เคยเข้าร่วมประชุมคิดแต่ว่าทำไมไม่ทำตรงนี้ 
ทำตรงนี้ก็ไม่ได้ ทำตรงนู้นก็ไม่ได้ การกำจัดขยะเป็นหน้าที่ของเทศบาลเป็น
เรื่องอันตรายและละเอียดอ่อน ผมไม่ได้บังคับว่าต้องเห็นด้วย ที่ทำไปคือ
ความต้องการให้มันสะดวกสบายมีการทำไปตามขั้นตอน เวลาสิ่งแวดล้อม
ประชุมเค้าลงประเมินทุกไตรมาส ส่วนเทศบาลรอบข้างที่ไม่ทำคนเค้าก็มา
ขโมยทิ้ง ขนาดวัวเป็นตัวๆ ก็เอามาทิ้ง เวลาฝนตกก็ทำไม่ได้ก็เดือดร้อนกับ
เราความเหม็นก็มาเยือน ขยะเป็นเรื่องอันตราย มีความเหม็น ทุกคนก็ไม่
อยากให้ความเหม็นเข้ามาสู่ตัวเอง  

 

เรื ่องเจาะบ่อบาดาลของหมู่ที ่ 1 เราก็มีแผนจะทำให้อยู่โดยใช้เงินสะสม 
ความเดือดร้อนทุกสิ ่งทุกอย่างไม่ต้องมีในแผนก็ได้ถ้าใช้จ่ายเงินสะสม  
แต่ตอนนี้กำลังยุ่งเกี ่ยวกับการทำเทศบัญญัติในความเดือดร้อนเค้าแก้ไข
เบื้องต้นได้แล้ว เราก็ทำให้ไปตามขั้นตอน ต้องการจะเจาะและทำท่อประปา
ให้เสร็จในปีงบประมาณ 2569 แต่เรื่องเร่งด่วนเราสามารถทำได้ไม่ต้อง  
รอแผน เช่น น้ำท่วม ไฟไหม้ ดินโคลนถล่ม ฟ้าผ่า รวมถึงการขาดแคลน 
น้ำดื่มน้ำใช้ อย่างนี้ไม่ต้องรอแผนก็ได้ ระเบียบก็ต้องรู้ไม่ใช่แค่จะพูดให้เค้า
เสียตัวเองดูดี เราต้องดูในบทบาทและอำนาจหน้าที่ด้วย  
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นายเจญ คงพรหม  ที่ท่านนายกบอกว่าไม่เคยเข้าประชุมสิ่งแวดล้อมเม่ือก่อนผมเคยเข้าประชุม 
สมาชิกสภา บ่อยนะครับทุกอย่างผมรู้นะครับว่าท่านบอกว่ามันเป็นสิ่งแวดล้อมแต่ผม

คนนึงนะครับต้องให้ชาวบ้านเขาอยู่ดีกินดีก่อนนะครับถ้าสมมุติชาวบ้านเขา
เดือดร้อนอยู่คุณไปบอกว่าหน่วยงานนั้นท้วงติงมาแต่เราทำให้กับชาวบ้าน
ไม่ใช่เราจะไปทำตรงไหนทีนะครับและอีกอย่างหนึ่งที่ท่านนายกบอกนะครับ
แล้วก็บันทึกไว้ด้วยนะครับเพราะว่าถ้าสมมุติว่าเดือดร้อนจ่ายเงินสะสมได้ 
ไม่ต้องอยู่ในแผนนะครับ บันทึกในรายงานการประชุมไว้ด้วยเพราะเวลามี
ชาวบ้านเดือดร้อนจะมาอ้างแบบโน้นแบบนี้อีกเรามีรายงานการประชุมครั้ง
นี้ไว้แล้วนะครับ 

 

นางเพ็ญศรี  ตั้งช ู  ตามท่ีท่านนายกได้ขอให้รักษาการปลัดได้ชี้แจงให้กับท่านสมาชิกได้ทราบ 
หัวหน้าสำนักปลัด เมื่อสักครู่นะคะที่ท่านนายกบอกว่าถ้ามีเรื่องเร่งด่วนที่สามารถดำเนินการ

ให้กับประชาชนได้ไม่ต้องอยู่ในแผน ตัวนี้สมมติว่าเรามีเรื่องเดือดร้อนเราไม่
ต้องไปใส่ในแผน คือกรณีอยากจะทำเรื่องน้ำประปาอย่างนี้นะคะบริการ
สาธารณะนายกสามารถทำได้เลยแล้วก็ใช้จ่ายเงินสะสมได้เลยค่ะโอเคนะคะ
เรื่องนี้แต่ถ้างบลงทุนที่เราต้องสำรวจก็เข้าแผนไว้นะคะตรงนี้ถ้าเกิดขึ้น
เร่งด่วนที่จะจ่ายเลยหรือว่าพี่น้องประชาชนเดือดร้อนเรื่องภัยพิบัติอะไร
อย่างนี้นะคะเรื่องน้ำหรือว่าเรื่องที่ว่าชาวบ้านเดือดร้อนจริงๆ ตรงนี้นายก
สามารถใช้จ่ายเงินสะสมได้ไม่ได้รวมทุกโครงการนะคะขออนุญาตชี้แจงนะ
คะ กรณีของหมู่ที่ 1 ตรงนี้ทางเทศบาลและก็ท่านผู้บริหารไม่ได้นิ่งนอนใจ
เรากำลังหาวิธีการกันอยู่ว่าจะช่วยเหลืออย่างไรนะคะ ในการทำน้ำประปา
หมู่ที่ 1 ที่ผู้ใหญ่บ้านเขาบริหารกันเองมาตลอด ตรงนี้เทศบาลทราบดีว่าเขา
ได้กำไรหรือว่าขาดทุนมาอย่างไรตรงนี้เทศบาลไม่เคยเข้าไปก้าวก่ายในเรื่อง
การบริหารของหมู่ที่ 1 เทศบาลของเราเนี่ยจะบริหารหมู่ที่ 2 หมู่ที่ 3 หมู่ที่ 
4 ตรงนี้เรามีประปาอยู่แค่นี้แต่ในเมื่อเขาเรียกว่ามีปัญหาเกิดขึ้นแล้วตรงนี้
เทศบาลก็ไปสำรวจว่าจะทำอย่างไรกันดีเพื่อที่จะให้หมู่ที่ 1 ได้ใช้น้ำแล้วก็
สงสารชาวบ้านบางทีเข้ามาบอกว่าน้ำไม่ไหลที่เขาบริหารจัดการกันอยู่แล้วก็
เขาก็เก็บค่าน้ำของเขาไม่ได้ผ่านเทศบาล จริงๆเรื่องบริหารจัดการประปา
ของหมู่บ้านก็ไม่ได้ให้เทศบาลเข้าไปเป็นคณะกรรมการด้วยตั้งแต่แรกเริ่ม 
นะคะแต่ตรงนี้เขาปฏิบัติกันมาไม่ได้ถูกต้องตามระเบียบ พ.ศ 2548 ก็เลย
ทำให้เป็นอย่างนี้ต่อไปนี้เทศบาลของเราจะแก้ปัญหาแบบนี้ว่าเทศบาลจะ
ดำเนินการเองเพื่อที่จะบริการน้ำให้กับประชาชนหมู่ที่ 1 เอง หลังจากนี้ขอ
เวลาให้กับท่านผู้บริหาร ท่านนายกอยู่จนถึงปี 72 น่าจะ 69 หรือว่า 70 
นะคะไม่แน่ใจตรงนี้ท่านผู้บริหารก็ไม่นิ่งนอนใจนะคะท่านสมาชิกขออนุญาต
แค่นี้นะคะ 

  

นายประพาส โขมพัฒน์  มีอีกไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัติโอนงบประมาณ 
ประธานสภา  ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่โครงการก่อสร้างหลังคาเหล็กโค้ง คลุมลานคอนกรีต

บริเวณบ่อขยะ หมู่ที่ 3 ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา โปรดยกมือขึ้น 
 

มติที่ประชุม อนุมัติ 10  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   



- 21 - 

3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นายสุทิน  แก้วทอง   
5. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
6. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
7. นางสาววารี  จันทรา   
8. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
9. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
10. นายสมพร  ผดุงอรรถ 

 ไม่อนุมัติ  1  เสียง 
1. นายเจญ  คงพรหม   

 งดออกเสียง  1  เสียง 
1. นางเฉลียว  เดชดี   

 

นายประพาส โขมพัฒน์  5.11 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประธานสภา โครงการขยายเขตท่อประปา ท่อ PB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๕๐ มม. 

บ้านม่วงงาม ซอย ๑๕ ระยะทาง ๑๑๘ เมตร หมู่ที่ ๔ บ้านม่วงงาม  
ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา (กองช่าง) 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหมโ่ครงการขยายเขตท่อประปา ท่อ PB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง 
๕๐ มม. บ้านม่วงงาม ซอย ๑๕ ระยะทาง ๑๑๘ เมตร หมู่ที่ ๔ บ้านม่วงงาม 
ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 

โอนลด โอนไปตัง้จ่ายเป็นรายการใหม ่
โอนลดจากเงินเหลือจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2568 

แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
หมวด งบลงทนุ 
ประเภท ค่าที่ดนิและสิ่งก่อสร้าง 
รายการ โครงการขยายเขตท่อประปา ท่อPB ขนาดเสน้ผา่นศนูย์กลาง  
50  มม.บ้านม่วงงาม ซอย 15 ระยะทาง 118.00 เมตร หมู่ที่ 4  
บ้านมว่งงาม ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา  
งบประมาณตั้งไว้  ๐  บาท  
งบประมาณก่อนโอน   ๐   บาท 
โอนไปตัง้จ่ายเป็นรายการใหม่   55,000.-  บาท 
เพื่อจ่ายเป็นค่าโครงการขยายเขตท่อประปา ท่อPB ขนาดเส้นผา่นศูนย์กลาง 
50 มม. บ้านม่วงงาม  ซอย  15 ระยะทาง 118.00 เมตร  
หมู่ที่ 4 บ้านม่วงงาม ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์  จ.สงขลา  
(รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลกระแสสนิธุ์กำหนด)  

ในการขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  การโอนและแก้ไขเปลี ่ยนแปลง
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งบประมาณ  ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ  
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  มีอีกไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัติโอนงบประมาณ 
ประธานสภา  ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่โครงการขยายเขตท่อประปา ท่อ PB ขนาดเส้นผ่าน

ศูนย์กลาง ๕๐ มม. บ้านม่วงงาม ซอย ๑๕ ระยะทาง ๑๑๘ เมตร หมู่ที่ ๔ 
บ้านม่วงงาม ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา โปรดยกมือขึ้น 

 

มติที่ประชุม อนุมัติ 12  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 

 ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
 งดออกเสียง  -  เสียง 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  5.12 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประธานสภา โครงการปรับปรุงถนนลุกรัง (เกาะหมาก) สายบ้านทุ่งบัว ซอย ๖/๑  

หมู่ที่ ๑ บ้านทุ่งบัว ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา (กองช่าง) 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหมโ่ครงการปรับปรุงถนนลุกรัง (เกาะหมาก) สายบ้านทุ่งบัว  
ซอย ๖/๑ หมู่ที่ ๑ บ้านทุ่งบัว ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 

โอนลด โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
โอนลดจากเงินงบประมาณ
เหลือจ่ายประจำปี พ.ศ.2568 

แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
หมวด งบลงทุน 
ประเภท ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
รายการ โครงการปรับปรุงถนนลูกรัง(เกาะหมาก) สายบ้านทุ่งบัว  
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ซอย 6/1 หมู่ที่ 1 บ้านทุ่งบัว ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์  จ.สงขลา  
งบประมาณตั้งไว้  ๐  บาท  
งบประมาณก่อนโอน   ๐   บาท 
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  198,000.-  บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรัง (เกาะหมาก) ขนาดกว้าง 4.00 เมตร 
ยาว 290.00 เมตร หนา 0.20  เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 
1,160.00  ตารางเมตร หมู่ที่ 1 บ้านทุ่งบัว ซอย 6/1  ต.กระแสสินธุ์ 
อ.กระแสสินธุ์   
จ.สงขลา (รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลกระแสสินธุ์
กำหนด) 

ในการขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  การโอนและแก้ไขเปลี ่ยนแปลง
งบประมาณ  ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ  
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
 

นายเจญ คงพรหม  ผมขอเสนอแนะ การเพ่ิมหินเกาะหมาก คือผู้รับเหมาจะทำการเกรดหน้าดิน 
สมาชิกสภา พื้นผิวให้สะอาดและก็เอาลูกรังเกาะหมาก 1 รถ เทลงไปประมาณ 50 

เมตรได้ พอเทสุดสายไม่รู้ว่ากี่คิวเพราะคนที่เค้าเป็นกรรมการจะไปนับกี่รถ  
กี่ลูกบาศก์ไม่มีตามแต่ผู้รับเหมาจะทำ และพอเอาลูกรังเกาะหมากตั้งไว้แล้ว
เอารถเกรดมาเอาดินเก่ามาผสมกัน เพราะพื ้นฐานเหมือนที ่ซอยบ้าน 
น้าปรางมันมีลูกรังเกาะยวนอยู่แล้วพอ mix เกรดไปเกรดมาเอามาฉีดน้ำ 
บดอัดเรียบร้อยพอกรรมการไปตรวจไม่รู้เค้าใช้ตอกมั๊ยว่าลงไปลึกได้เพราะ
ของเดิมมันเป็นลูกรังเกาะยวนอยู่แล้ว ถนนสายที่ทำคอนกรีตทำทุกปีปีละ 
15 ซม. 20 ซม. แต่น้ำท่วมทุกปี ถ้าสมมติว่าทำตามที่ว่าถมปีละ 15 ซม.
ถนนสูงเป็นเมตรแล้วแต่ที่จริงไม่สูงเพราะทำแบบนั้นแระ ทำแบบ mix 
ขึ้นมาผสมกับของใหม่ แล้วก็เอาให้กรรมการตรวจความหนา ถ้าเราเปลี่ยน
ใหม่ได้มั๊ย เกรดแล้วก็ถมเลยไม่ต้องไปบดอัดไป mix แล้ว เพราะถ้าทำแบบ
นั ้นไม่กี ่รถได้แล้วเพราะของเก่ามันมีอยู ่แล้วผู ้ร ับเหมาก็สบายเพราะ
กรรมการตรวจงานก็ไม่ค่อยได้ไปดู หรือไปดูก็ดูอย่างนั้นก็ผ่านไป เห็นด้วย
สำหรับโครงการแต่ให้ข้อสังเกตุว่าน่าจะทำแบบอย่าให้เค้าไปขุดดินเก่า
ขึ้นมาผสมกับดินใหม่ ผมไปวัดดูรถนึงรถ 10 ล้อ ยาว 50 เมตร หยอดตรง
นั้นนิดนึง 3-4 แสน ทำไม่รู้สักแสนได้มั๊ย ขอบคุณครับ  

 

นายยศชนินทร์ สุวรรณมณี คือการทำถนนลูกรังทุกวันนี้ผมเองก็กำหนดไว้แล้วว่าให้เกรดพ้ืนทางเก่า 
สมาชิกสภา   และลงลูกรังเลยคือไม่ให้ mix ครับขอบคุณครับ 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  มีอีกไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัติโอนงบประมาณ 
ประธานสภา  ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่โครงการปรับปรุงถนนลุกรัง (เกาะหมาก)  

สายบ้านทุ่งบัว ซอย ๖/๑ หมู่ที่ ๑ บ้านทุ่งบัว ต.กระแสสินธุ์  
อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา โปรดยกมือขึ้น 
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มติที่ประชุม อนุมัติ 12  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 

 ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
 งดออกเสียง  -  เสียง 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  5.13 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประธานสภา โครงการติดตั้งโคมไฟส่องสว่างแบบใช้พลังงานแสงอาทิตย์  

ชนิดออลอินวัน บ้านม่วงงามซอย ๑๐ ถึง ซอยศาลาลุงแก้ว  
หมู่ที่ ๔ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา (กองช่าง) 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา    
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหมโ่ครงการติดตั้งโคมไฟส่องสว่างแบบใช้พลังงานแสงอาทิตย์  
ชนิดออลอินวัน บ้านม่วงงามซอย ๑๐ ถึง ซอยศาลาลุงแก้ว หมู่ที่ ๔  
ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 

โอนลด โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
โอนลดจากเงินงบประมาณ
เหลือจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568 

แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา 

 หมวด งบลงทุน 
 ประเภท ค่าครุภัณฑ์ 

รายการ โครงการติดตั้งโคมไฟส่องสว่างแบบใช้พลังงานแสงอาทิตย์  
ชนิดออลอินวัน บ้านม่วงงาม ซอย 10-ซอยศาลาลุงแก้ว หมู่ที่ 4    
งบประมาณตั้งไว้  ๐  บาท  
งบประมาณก่อนโอน   ๐   บาท 
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   494,340.-  บาท 
โครงการติดตั้งโคมไฟส่องสว่างแบบใช้พลังงานแสงอาทิตย์  
ชนิดออลอินวัน บ้านม่วงงาม ซอย 10-ซอยศาลาลุงแก้ว หมู่ที่ 4  
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ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 
(รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลกระแสสินธุ์กำหนด)  

ในการขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  การโอนและแก้ไขเปลี ่ยนแปลง
งบประมาณ  ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ  
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
 

นายเจญ คงพรหม  โครงการไฟฟ้าแสงสว่างด้วยพลังงานแสงอาทิตย์ซอย 10 ข้างศาลาลุงแก้ว 
สมาชิกสภา ผมก็เห็นด้วยแต่คิดว่าไปดูสถานที่แล้วมันตั้ง 14 จุด ของเดิมมันก็มีอยู่บ้าง

แล้วที่ตรงสี่แยกศาลาลุงแก้ว คือผมคิดว่าน่าจะแบ่งตรงนี้ไปให้กับที่อื่นบ้าง
เพราะตรงนี้มันมากเกินคือที่เค้าเดือดร้อนอยู่ที่ผมไปสำรวจมาในหมู่ที่ 1 ที่มี
อยู่ 2 สายที่ไม่มีไฟฟ้าส่องสว่างคือซอยที่ 6 จากบ้านทนายสงค์ไปชนถนน
เกาะใหญ่เชิงแส และก็ซอยที่ 4 บ้านทุ่งบัวจากบ้านอดีต สท.ชา มันมืดอยู่
ไม่มีแสงสว่างเลย ผมคิดว่าน่าจะโยกเอาตัวพวกนี้ที่ไม่จำเป็นเท่าไหร่พาไปให้
หมู่ที่ 1 เอาระยะให้มันห่างหน่อยนึง เพราะอันนี้มันไม่ลำบากคือไม่ต้องมี
สายอะไรเอาเสาไปปักแล ้วก็โอเค ถ้าสมมติโยกไปได้ก ็ขอบคุณมาก 
นะครับ ผมไปสำรวจมาหมดแล้วทุกที่อยู่ในโครงการทั้ง 14 โครงการจะได้
เอามาพูดได้ถูกสิ่งที่เค้าจำเป็นก็ไม่ได้พูดอะไร แต่สิ่งที่ไม่จำเป็นและก็แบ่งให้
เพื่อนเค้าบ้าง ไฟแสงสว่างน่าจะเอาไว้ได้เพราะเอาเสาไฟไปวางอย่างเดียว
มันไม่มีสายครับ  

 

นายโสพล ไชยวงศ์  ขออนุญาตครับขอชี้แจงท่าน สท.เจญ ท่านก็เป็นสมาชิกมาก็สมัยสองสมัย 
นายกเทศมนตรี แล้วน่าจะรู้ว่าโครงการแต่ละจุดแต่ละพ้ืนที่มันอยู่คนละที่กันจะเอาโครงการ

เดียวกันไปทำตรงนู้นบ้างตรงนี้บ้างมันไม่ได้ มันเอาไปแบ่งให้ที่อื ่นไม่ได้  
มันมีระเบียบเค้ากำหนดอยู่ แต่ถ้าทำส่วนตัวทำได้ ถ้าต้องการอะไรก็เข้ามา
บอกสิเขียนมาซอยไหนจะได้ทำให้คราวต่อไป แล้วที่บอกว่ามันชิดเกินไป
ไม่ใช่นะครับคือเค้ากำหนดให้ไม่เกิน 35-40 เมตร ไม่ให้ห่างจากนั้นถ้าห่าง
จากนั้นแสงสว่างมันจะไม่ถึงกัน แต่นี้เราใช้ 39 เมตร ก็สรุปแล้ว 14 เสามัน
มีเรทการใช้ของเค้าอยู่ ตามที่เราทำมาเหมือนตรงที่ทางไปชายทะเลที่ตรง
ข้ามบ้านอดีต สท.สุธรรม ตรงนี้ก็ใช้ 39 เมตร โครงการแต่ละโครงการจะ
เอามาถัวเฉลี่ยไม่ได้โครงการตรงไหนก็ต้องทำตรงนั้น เรียนเพ่ือทราบครับ 

 

นายเจญ คงพรหม  คือก็จริงที่ท่านนายกว่าผมเป็นสมาชิกมาก็ 2 สมัยก็รู้ แต่ผมว่าที่เค้ากะ 
สมาชิกสภา ระยะห่างที่บนถนนบางเสามันห่างกันเยอะมันไม่ได้ติดกันเรื่องระยะห่าง  

ผมคิดว่าน่าจะทำได้ถ้าคิดว่าปักเสาเดียวแสงสว่างมันได้เพราะอันนี ้เรา
กำหนดเองได้ ไม่ได้ไปอิงกับอะไรที่ท่านว่าเพราะเอาที่มันจำเป็นไม่ใช่ว่าปัก
ทีเดียวร้อยต้นติดกันเลยแต่ความจำเป็นไม่มีก็ไร้ประโยชน์ครับ 

  

นายประพาส โขมพัฒน์  มีอีกไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัติโอนงบประมาณ 
ประธานสภา ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่โครงการติดตั้งโคมไฟส่องสว่างแบบใช้พลังงาน

แสงอาทิตย์ ชนิดออลอินวัน บ้านม่วงงามซอย ๑๐ ถึง ซอยศาลาลุงแก้ว  
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หมู่ที่ ๔ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา โปรดยกมือขึ้น 
 

มติที่ประชุม อนุมัติ 12  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 

 ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
 งดออกเสียง  -  เสียง 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  5.14 ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ประธานสภา โครงการก่อสร้างคูระบายน้ำ คสล.ทุ่งบัว ซอย ๖ หมู่ที่ ๑ ต.กระแสสินธุ์  

อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา (กองช่าง) 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขอถอนญัตติขออนุมัตโิอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็น 

รายการใหมโ่ครงการก่อสร้างคูระบายน้ำ คสล.ทุ่งบัว ซอย ๖ หมู่ที่ ๑  
ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 

 

ที่ประชุม   รับทราบ 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  พักเบรก 10 นาที ครับ 
ประธานสภา 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  5.15 ญัตติขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำปีงบประมาณ 
ประธานสภา พ.ศ. 2568 โครงการปรับปรุงพ้ืน คสล.ระหว่างอาคารเรียน-ห้องน้ำ 

พร้อมผ้าใบกันสาด ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ่งบัว (กองการศึกษา) 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. 2568 โครงการปรับปรุงพ้ืน คสล.ระหว่างอาคารเรียน-
ห้องน้ำ พร้อมผ้าใบกันสาด ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ่งบัว  
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หลักการ 

ข้าพเจ้าขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมิได้ก่อหนี ้ผูกพัน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8  
แผนงานระดับก่อนวัยเร ียนและประถมศึกษา  งบลงทุน   หมวดค่าปรับปร ุงที ่ด ินและสิ ่งก่อสร ้าง           
ประเภทรายจ่ายค่าปรับปรุงที่ดินและสิ ่งก่อสร้าง (โครงการปรับปรุงพื้น คสล.ระหว่างอาคารเรียน - ห้องน้ำ       
พร้อมผ้าใบกันสาด ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ่งบัว)   

- ปรับปรุงพื้น คสล. ระหว่างอาคารเรียน-ห้องน้ำ ขนาดพ้ืนที่ กว้าง 4.60 ม. ยาว 16.90 ม. 
พร้อมติดตั้งผ้าใบกันสาด (ชักรอก)  ขนาด 2.00 x 5.00 ม. จำนวน 2 ชุด 
 งบประมาณตั้งไว้  79,000 บาท 

เหตุผล 
 เนื่องจากได้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 ไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ และไม่สามารถดำเนินการได้ทันภายในปีงบประมาณ จึงทำให้ไม่สามารถเบิกจ่ายเงินได้ทันภายใน
วันสิ้นปีงบประมาณ (๓๐ กันยายน  ๒๕๖8) 
                       เทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติกันเงินตามรายการดังกล่าวข้างต้น 
กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ซึ่งเป็นอำนาจอนุมัติของสภา--ท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการ 
รับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
พ.ศ. ๒๕66 ข้อ 61 “ในกรณีที่มีรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มีความ
จำเป็นจะต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้
อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี” 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  มีไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ 
ประธานสภา ผูกพัน ประจำปี พ.ศ. 2568 โครงการปรับปรุงพื้น คสล.ระหว่างอาคารเรียน-

ห้องน้ำ พร้อมผ้าใบกันสาด ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ่งบัว โปรดยกมือขึ้น 
 

มติที่ประชุม อนุมัติ 12  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 

 ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
 งดออกเสียง  -  เสียง 
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นายประพาส โขมพัฒน์  5.16 ญัตติขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำปีงบประมาณ  
ประธานสภา พ.ศ. 2568 จัดซื้อเครื่องกระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ  

ชุดลูกข่ายเครื่องรับกระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ  
จำนวน 6 จุด (สำนักปลัด) 

 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา     
 

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำปีงบประมาณ  

พ.ศ. 2568 จัดซื้อเครื่องกระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ ชุดลูกข่าย
เครื่องรับกระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ จำนวน 6 จุด  

หลักการ 
ข้าพเจ้าขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ของ

สำนักปลัดเทศบาล จำนวน ๑ รายการ ดังนี้   
1. แผนงาน บริหารงานทั่วไป งาน บริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์ ไฟฟ้าและวิทยุ รายการ เครื่องกระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ ชุดลูกข่ายเครื่องรับกระจายเสียง
ไร้สายทางไกลอัตโนมัติ จำนวน ๖ จุด งบประมาณตั้งไว้ ๓๐๐,๐๐๐ บาท (จัดซื้อตามราคาท้องตลาด) 

เหตุผล 
เนื่องจากเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ สำนักปลัดเทศบาล ได้ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่าย

เป็นรายการใหม่ จำนวน ๑ รายการ และไม่สามารถจัดซื้อครุภัณฑ์ ได้ทันภายในปีงบประมาณ  จึงทำให้  
ไม่สามารถเบิกจ่ายเงินฯ ได้ทันภายในวันสิ้นปีงบประมาณ (๓๐  กันยายน  ๒๕๖๘) 

จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติกันเงินตามรายการดังกล่าวข้างต้น กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน  
ซึ่งเป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การ
ฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๖๖   ข้อ  ๖๑ “ในกรณี
ที่มีรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นจะต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไป
อีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี” 

จึงเสนอต่อสภาเทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ เพื่อพิจารณาขออนุมัติกันเงิน กรณีรายจ่ายหมวด 
ค่าครุภัณฑ์ ที่ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน จำนวน ๑ รายการ  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ต่อไป 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  มีอีกไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ 
ประธานสภา  ผูกพัน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 จัดซื้อเครื่องกระจายเสียงไร้สาย

ทางไกลอัตโนมัติ ชุดลูกข่ายเครื่องรับกระจายเสียงไร้สายทางไกลอัตโนมัติ  
จำนวน 6 จุด โปรดยกมือขึ้น 

 

มติที่ประชุม อนุมัติ 7  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายสุทิน  แก้วทอง   
4. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
5. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
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6. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
7. นายสมพร  ผดุงอรรถ 

 ไม่อนุมัติ  1  เสียง 
1. นายเจญ  คงพรหม   

 งดออกเสียง  4  เสียง 
1. นายอัศนัย  ทองบุญ   
2. นางเฉลียว  เดชดี   
3. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
4. นางสาววารี  จันทรา   

  

นายประพาส โขมพัฒน์  5.17 ถึง 5.28 เป็นญัตติขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน 
ประธานสภา   ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 จำนวน 12 โครงการ (กองช่าง)  
 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ 
ประธานสภา   
   

นายโสพล ไชยวงศ์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายโสพล  ไชยวงศ์ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ขออนุมัติกันเงินกรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพันประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. 2568  
หลักการ 

ข้าพเจ้าขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมีได้ก่อหนี ้ผูกพัน ประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าก่อสร้าง
สิ่งสาธารณูปการ จำนวน  10 โครงการ ดังนี้  

๑ . โครงการขยายเขตท่อประปา PB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๕๐ มม. ถนนสายม่วงงาม-
พะโคะ อบจ.สข.ถ.๑๐0๖๕ ช่วงบริเวณหน้าวัดอินทราวาส-ปากซอยอ่างเก็บน้ำ ระยะทาง ๓๗๕.00 เมตร  
หมู่ที่ ๔ บ้านม่วงงามตำบลกระแสสินธุ์ อำเภอกระแสสินธุ์ จังหวัดสงขลา งบประมาณตั้งไว้ 158,000 บาท 

 

๒. โครงการขยายเขตท่อประปา PB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๕๐ มม. ถนนบ้านม่วงงาม ซอย 
๖ หมู่ที่ ๔ ตำบลกระแสสินธุ์ อำเภอกระแสสินธุ์ จังหวัดสงขลา งบประมาณ งบประมาณตั้งไว้ 138,000 บาท 

 

๓. โครงการปรับปรุงท่อระบายน้ำ คสล.และขุดลอกวัชพืช ดินโคลนคูระบายน้ำพร้อมขนทิ้ง
ถนนสายสุขภาพ หมู่ที่ ๒,๓ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา งบประมาณตั้งไว้ 248,000 บาท 

 

๔. โครงการปรับปรุงถนนดินลูกรัง (เกาะหมาก) ถนนเหมืองส่งน้ำ คสล.สายคลองโหน-คลอง
ลุงช ูหมู่ที ่๓ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา งบประมานตั้งไว้ งบประมาณตั้งไว้ 416,000 บาท 

 

5. โครงการวางท่อระบายน้ำ คสล.ทุ่งบัว ซอย ๔/๒ หมู่ที่ ๑ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์  
งบประมาณตั้งไว้ ๔๕,๐๐๐ บาท 

 

๖. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สข.ถ.๑๑๐๓๖ สายนาตาทอง (ตอนที่ ๒) หมู่ที่ 
๒,๓ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จังหวัดสงขลา งบประมาณตั้งไว้ 371,000 บาท 

 

๗.โครงการก่อสร้างคระบายน้ำ คสล.ถนนเกาะใหญ่-เจดีย์งาม ๑๐๕๙ ระหว่างถนนสาย 
ม่วงงาม-พะโคะ อบจ.สข.๑๐๐๖๕ หมู่ที ่ ๓-๔ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา งบประมาณตั้งไว้ 
498,000 บาท 

 

8. โครงการปรับปรุงถนนลุกรัง (เกาะหมาก) สายบ้านทุ่งบัว ซอย ๖/๑ หมู่ที่ ๑ บ้านทุ่งบัว 
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ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา งบประมาณตั้งไว้ ๑98,๐๐๐ บาท 
 

9. โครงการก่อสร้างหลังคาเหล็กโค้ง คลุมลานคอนกรีตบริเวณบ่อขยะ หมู่ที่ 3 ต.กระแสสินธุ์  
อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา งบประมาณตั้งไว้ 500,000 บาท 

 

10. โครงการขยายเขตท่อประปา ท่อ PB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๕๐ มม. บ้านม่วงงาม 
ซอย ๑๕ ระยะทาง ๑๑๘ เมตร หมู่ที่ ๔ บ้านม่วงงาม ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลางบประมาณตั้งไว้ 
๕๕,๐๐๐ บาท 
 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ประเภท ค่าครภุัณฑ์ จำนวน ๑ รายการ คือ 

๑. โครงการติดตั้งโคมไฟส่องสว่างแบบใช้พลังงานแสงอาทิตย์ ชนิดออลอินวัน บ้านม่วงงาม 
ซอย ๑๐ ถึง ซอยศาลาลุงแก้ว หมู่ที่ ๔ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา งบประมาณตั้งไว้ ๔๙๔,๓๔๐ บาท 

 

เหตุผล 
เนื ่องจากได้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ไปตั ้งจ่ายเป็น  

รายการใหม่ จำนวน  11  โครงการ จึงไม่สามารถดำเนินการ ได้ทันภายในปีงบประมาณ จึงทำให้ไม่สามารถ 
เบิกจ่ายเงินฯ ได้ทันภายในวันสิ้นปึงปประมาณ (๓๐ กันยายน ๒๕๖๘) 

เทศบาลตำบลกระแสสินธุ์ จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติกันเงินตามรายการดังกล่าวข้างต้น
กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ซึ่งเป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการ  
รับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
พ.ศ. ๒๕66 ข้อ 61 “ในกรณีที่มีรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มี  
ความจำเป็นจะต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภา
ท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี” 

นายประพาส โขมพัฒน์  ขอเชิญท่านสมาชิกฯอภิปราย 
ประธานสภา 
 

นายประพาส โขมพัฒน์  มีไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติ ขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมีได้ก่อหนี้
ผูกพัน ประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 ของกองช่าง  

 

๑ . ขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมีได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 โครงการ
ขยายเขตท่อประปา PB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๕๐ มม. ถนนสายม่วงงาม-พะโคะ อบจ.สข.ถ.๑๐0๖๕  
ช่วงบริเวณหน้าวัดอินทราวาส-ปากซอยอ่างเก็บน้ำ ระยะทาง ๓๗๕.00 เมตร หมู่ที่ ๔ บ้านม่วงงามตำบล
กระแสสินธุ์ อำเภอกระแสสินธุ์ จังหวัดสงขลา งบประมาณตั้งไว้ 158,000 บาท โปรดยกมือขึ้นครับ  
มติที่ประชุม  อนุมัติ 12  เสียง 

1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
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10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  -  เสียง 

๒. ขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมีได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 โครงการ
ขยายเขตท่อประปา PB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๕๐ มม. ถนนบ้านม่วงงาม ซอย ๖ หมู่ที่ ๔ ตำบลกระแสสินธุ์ 
อำเภอกระแสสินธุ์ จังหวัดสงขลา งบประมาณ งบประมาณตั้งไว้ 138,000 บาท โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม  อนุมัติ 12  เสียง 

1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ  
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  -  เสียง 

 

๓. ขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมีได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 โครงการ
ปรับปรุงท่อระบายน้ำ คสล.และขุดลอกวัชพืช ดินโคลนคูระบายน้ำพร้อมขนทิ้งถนนสายสุขภาพ หมู่ที่ ๒ ,๓ 
บ้านโตนดด้วน-บ้านคลองโหน ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา งบประมาณตั้งไว้ 248,000 บาท  
โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม  อนุมัติ 12  เสียง 

1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  -  เสียง 
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๔. ขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมีได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 โครงการ
ปรับปรุงถนนดินลูกรัง (เกาะหมาก) ถนนเหมืองส่งน้ำ คสล.สายคลองโหน-คลองลุงชู หมู่ที่ ๓ ต.กระแสสินธุ์  
อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา งบประมานตั้งไว้ งบประมาณตั้งไว้ 416,000 บาท โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม  อนุมัติ 11  เสียง 

1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นายสุทิน  แก้วทอง   
5. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
6. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
7. นางสาววารี  จันทรา   
8. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
9. นายเจญ  คงพรหม   
10. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
11. นายสมพร  ผดุงอรรถ 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  1  เสียง 
1. นางเฉลียว  เดชดี   

 

5. ขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมีได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 โครงการ
วางท่อระบายน้ำ คสล.ทุ่งบัว ซอย ๔/๒ หมู่ที่ ๑ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ งบประมาณตั้งไว้ ๔๕,๐๐๐ บาท 
โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม อนุมัติ 12  เสียง 

1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  -  เสียง 

 

๖. ขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมีได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 โครงการ
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สข.ถ.๑๑๐๓๖ สายนาตาทอง (ตอนที ่ ๒) หมู ่ที ่ ๒ ,๓ ต.กระแสสินธุ์  
อ.กระแสสินธุ์ จังหวัดสงขลา งบประมาณตั้งไว้ 371,000 บาท โปรดยกมือขึ้นครับ 
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มติที่ประชุม  อนุมัติ 12  เสียง 
1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  -  เสียง 

 

๗. ขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมีได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 โครงการ
ก่อสร้างคระบายน้ำ คสล.ถนนเกาะใหญ่-เจดีย์งาม ๑๐๕๙ ระหว่างถนนสายม่วงงาม-พะโคะ อบจ.สข.๑๐๐๖๕ 
หมู่ที่ ๓-๔ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา งบประมาณตั้งไว้ 498,000 บาท โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม  อนุมัติ 12  เสียง 

1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  -  เสียง 

 

8. ขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมีได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 โครงการ
ปรับปรุงถนนลุกรัง (เกาะหมาก) สายบ้านทุ่งบัว ซอย ๖/๑ หมู่ที่ ๑ บ้านทุ่งบัว  ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์  
จ.สงขลา งบประมาณตั้งไว้ ๑98,๐๐๐ บาท โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม อนุมัติ 12  เสียง 

1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
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5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  -  เสียง 

 

9. ขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมีได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 โครงการ
ก่อสร้างหลังคาเหล็กโค้ง คลุมลานคอนกรีตบริเวณบ่อขยะ หมู่ที่ 3 ต.กระแสสินธุ์  อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา 
งบประมาณตั้งไว้ 500,000 บาท โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม อนุมัติ 12  เสียง 

1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  -  เสียง 

 

10. ขออนุมัติกันเงินไว้กรณียังมีได้ก่อหนี้ผูกพัน ประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 โครงการ
ขยายเขตท่อประปา ท่อ PB ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๕๐ มม. บ้านม่วงงาม ซอย ๑๕ ระยะทาง ๑๑๘ เมตร 
หมู่ที่ ๔ บ้านม่วงงาม ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา งบประมาณตั้งไว้ ๕๕,๐๐๐ บาท โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม  อนุมัติ 12  เสียง 

1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
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10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  -  เสียง 
 

11. โครงการติดตั้งโคมไฟส่องสว่างแบบใช้พลังงานแสงอาทิตย์ ชนิดออลอินวัน บ้านม่วงงาม 
ซอย ๑๐ ถึง ซอยศาลาลุงแก้ว หมู่ที่ ๔ ต.กระแสสินธุ์ อ.กระแสสินธุ์ จ.สงขลา งบประมาณตั้งไว้ ๔๙๔,๓๔๐ บาท 
โปรดยกมือขึ้นครับ  
มติที่ประชุม  อนุมัติ 12  เสียง 

1. นายประพาส  โขมพัฒน์   
2. นางอำนวย  อินทโช   
3. นายอัศนัย  ทองบุญ   
4. นางเฉลียว  เดชดี   
5. นายสุทิน  แก้วทอง   
6. นายอำนวย  ทองบริบูรณ์  
7. นายสุพจน์  พรายอำไพ   
8. นางสาววารี  จันทรา   
9. นางสาวกิ่งแก้ว  เพ็ชรสังข์ 
10. นายเจญ  คงพรหม   
11. นายสมนึก  เกื้อหนุน   
12. นายสมพร  ผดุงอรรถ 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
งดออกเสียง  -  เสียง 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๖     เรื่องอ่ืน ๆ   
 

นายประพาส โขมพัฒน์  สมาชิกสภาฯ ท่านใดมีเรื่องอ่ืน ๆ  ที่จะนำเสนอขอเชิญครับ 
ประธานสภา 
 

นายเจญ คงพรหม  เรื่องศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ่งบัวประตูด้านหน้าถ้าจะใส่เหล็กดัด จะได้ไม่ 
สมาชิกสภา ต้องปิดประตูให้ลมเข้า ขอให้ทางผู้บริหารช่วยทำให้หน่อยได้มั๊ยครับเพ่ือ

ความปลอดภัยของเด็ก  
 

นางอำนวย อินทโช  ขออนุญาตค่ะ เรื่องนี้ได้คุยกันแล้วประตกูระจกด้านหน้าว่าจะทำโครงการใส่ 
รองประธานสภา เหล็กดัดเผื่อเวลาเด็กนอนหรือเล่นจะเปิดประตูได้ถ้าปิดประตูมันจะร้อน 

ได้คุยกับ ผอ.กองการศึกษาและคุณครู และท่านนายกไว้คร่าวๆ แล้ว  
แต่ปีงบประมาณนี้เราได้ทำเสริมข้างหลังแล้วและก็ข้างหน้าค่อยหางบอีกตัว
มาใส่หรือถ้าไม่ได้งบตัวนั้นหรือได้งบตัวอื่นมาจะติดแอร์สักห้องก่อน ปี 69 
เอาพ้ืนกับกันสาดก่อน 

 

นายเจญ คงพรหม  อีกเรื่องครับไม่กีว่ันนี้ที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโตนดด้วนกระเบื้องหลังคา 
สมาชิกสภา ด้านหน้ามันหลุด ถ้าหล่นลงมาทับเด็กน่าเสียหายฝากท่านผู ้บร ิหาร 

ผมสังเกตทางผ ู ้ร ับเหมาที ่มาทำผมว ่าเค ้าทำมันย ังไม ่หมดสัญญาที 
 

 






